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   CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI 
    TETOIU – JUDEȚUL VÂLCEA

                                           PROCES – VERBAL

        Încheiat azi 29 ianuarie 2026 în localul Primăriei comunei Tetoiu, județul Vâlcea 
unde are loc ședinta ordinară a Consiliului Local Tetoiu, Județul Vâlcea, convocată în 
baza  dispoziției  primarului  nr.  16 din 23.01.2026,  la  care  participă  9  consilieri  din 
totalul de 11 aflați in funcție.
      Lipsesc de la ședința ordinară  consilierii  Neagoe Constantin-Marius, Dina Lucian-
Nicolae
      Președintele de sedință, domnul Antonie Lucian deschide lucrările si  prezintă 
ordinea de zi: 

         1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 23.12.2025 si al 
sedintei extraordinare de indata din data de 13.01.2026 ale Consiliului Local Tetoiu;
                                                   Prezinta secretarul general delegat, Iordache Elena

     2.Proiectul de hotărâre privind : Alegerea președintelui de ședintă al Consiliului 
Local Tetoiu pentru  o perioadă de trei luni ;
                                        Prezintă Iordache Elena, secretar general delegat comuna

     3. Proiectul de hotărâre privind : aprobarea Planului anual de acțiune privind 
serviciile sociale acordate la nivelul comunei Tetoiu, județul Vâlcea pentru anul 2026

                                     Prezintă Popescu Nicusor Alin, viceprimar comuna 
 
     4.Proiectul de hotărâre privind : aprobarea  planului de acțiune  pentru 
lucrări de interes  local pentru  anul 2026 ce se vor efectua de beneficiarii Legii 
196/2016, privind venitul minim de incluziune si O.G nr. 55/2002  privind  regimul  
juridic  al sancțiunilor  prestării  unei activități in folosul comunității.

                                            Prezintă Popescu Nicusor Alin, viceprimar comuna 
 

5.Proiectul de hotărâre privind : aprobarea programului provizoriu anual al 
achizițiilor publice al  localității Tetoiu, județul Vâlcea pe anul 2026

  
                                              Prezintă Popescu Nicusor Alin, viceprimar comuna 

6.Proiectul de hotărâre privind : contractare servicii asistență juridică pentru 
Primarul comunei Tetoiu și Comuna Tetoiu in anul 2026
                                                Prezintă Popescu Nicusor Alin, viceprimar comuna

7.Proiectul de hotărâre privind : aprobarea indicatorilor tehnico-economici 
actualizati conform Legii 141/2015 privind majorarea TVA la 21% si  Dispozitiei de 
santier pentru restul de executat  pentru obiectivul " Extindere sistem de alimentare cu 
apă și stație de tratare a apei în satele Băroiu, Tetoiu și Budele, comuna Tetoiu, județul 
Vâlcea”

                                        Prezintă Popescu Nicusor Alin, viceprimar comuna
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8.Proiectul de hotărâre privind : aprobarea listei de investiții provizorie, pe 
anul 2026 cu finanțare integral de la bugetul local
                                               Prezintă Popescu Nicusor Alin, viceprimar comuna 

9.Proiectul de hotărâre privind : aprobarea utilizării excedentului bugetului 
Comunei Tetoiu, rezultat la sfârșitul exercițiului bugetar 2025
                                                Prezintă Popescu Nicusor Alin, viceprimar comuna

10.Diverse

          Domnul primar suplimentează ordinea de zi cu proiectul de hotărîre privind 
aprobarea  indicatorilor  tehnico-economici  actualizati  și  a  devizului  general 
actualizat  conform  Legii  141/2025  privind  majorarea  TVA  la  21%  pentru 
obiectivul  de investitii  privind ,,Drumuri  comunale interioare -Comuna Tetoiu-
asfaltare,,  aprobat  pentru  finantare  prin  programul  national  Anghel  Saligny, 
precum si a sumei reprezentand categoriile de cheltuieli finantate de la bugetul 
local pentru finalizarea obiectivului.

              Președintele  de ședință  supune spre aprobare  ordinea de zi cu suplimentarea 
propusă. Supusă la vot, ordinea de zi este  aprobată cu  9  voturi pentru.   

            Se dă citire  procesului verbal  al ședinței ordinare din 23 decembrie 2025, 
domnul  Volintiru   intreaba  cine  si-a  permis  sa  schimbe  votul  consilierilor  privind 
aprobarea impozitelor si taxelor locale pe anul 2026, i se comunica faptul ca proiectul a 
fost eleborat  cu aprobarea primarului de compartimentul impozite si taxe un proiect 
initial care a fost supus aprobarii consilierilor si neavand  amendament scris, nu aveam 
voie sa modificam acel proiect, proiectul fiind votat pe general. Neavand amendament, 
hotararea a fost redactata in varianta initiala propusa in proiect. Viceprimarul comunei 
Tetoiu ii aduce aminte domnului consilier Volintiru Marius ca si-a asumat ca va redacta 
amendamentul  scris,  ceea ce  nu a  facut  si  spune ca  este  principalul  vinovat  pentru 
situatia creata.
      Se dă citire procesului verbal al sedintei extraordinare de indata din 13 ianuarie 
2026. Supuse la vot cele doua procese verbale, se votează cu 9 voturi pentru. 

       Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședintă al Consiliului 
Local Tetoiu pentru  o perioadă de trei luni ; domnul Florea Iulian Robert l-a propus pe 
domnul  Popescu  Nicușor-Alin,  a  fost  ales  cu  5  voturi  pentru,  domnul  Volintiru  a 
propus-o pe  d-na  Cruceru Cati  a  fost  votată  cu 4  voturi  pentru,  deci  președinte  de 
ședință pentru următoarele 3 luni va fi domnul Popescu Nicușor-Alin. 
        Proiectul de hotărâre privind aprobarea aprobarea Planului anual de acțiune 
privind serviciile sociale acordate la nivelul comunei Tetoiu, județul Vâlcea pentru anul 
2026 a fost adoptată cu 8 pentu și 1 abținere, Tuța Ecaterina-Ramona. 
        Proiectul de hotarare privind aprobarea  planului de acțiune  pentru lucrări de 
interes  local pentru  anul 2026 ce se vor efectua de beneficiarii Legii 196/2016, privind 
venitul minim de incluziune si O.G nr. 55/2002  privind  regimul  juridic  al sancțiunilor 
prestării  unei activități in folosul comunității, în afară de propunerea privind  sprijinul 



3

organelor de poliție, a fost aprobat cu 8 voturi pentru și 1 abținere, iar în ședință este 
aprobat cu 8 voturi pentru și 1 abținere, se abține domnul Volintiru Marius.
       Proiectul de hotarare privind aprobarea programului provizoriu anual al 
achizițiilor publice al  localității Tetoiu, județul Vâlcea pe anul 2026 este provizoriu, 
aceste cheltuieli pot fi modificate in totalitate si  nu se știe cum va fi, poate va fi la fel 
ca anul trecut sau poate chiar mai mic, daca ne vor reduce cotele TVA. 
          A fost depus un amendament, de către domnul Volintiru și d-na Tuță, s-a propus 
să aibă o formă generala,  s-a retrimis la compartimentul de specialitate, toata lumea 
fost  de acord,  s-a  propus spre  aprobare în  forma generală  si  este  votat  cu 9 voturi 
pentru.
         În momentul în care se va face proiectul de buget pentru anul 2026 să fie inclusă 
refacerea grupului sanitar de la Școala Țepești interior și exterior, dar se va analiza in 
functie de bugetul aprobat, propune d-na consilier local Tuță  Ramona-Ecaterina.
  
         D-na Tuță Ecaterina  spune că din planul de actiuni unde avem demolarea sa 
facem la scoala magaziile de lemne.
         Se supune la vot PAAP și este votat cu 9 voturi pentru. 

    Proiectul de hotarare privind contractare servicii asistență juridică pentru Primarul 
comunei  Tetoiu  și  Comuna Tetoiu  in  anul  2026  a fost  avizat   cu 8 voturi  pentru și  1 
abținere, d-na Tuța Ecaterina Ramona și-n sedinta ordinară este votat cu 8 voturi pentru 
si o abtinere, Tuta Ecaterina Ramona. 

   Proiectul de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici 
actualizati conform Legii 141/2025 privind majorarea TVA la 21% si  Dispozitiei de 
santier pentru restul de executat  pentru obiectivul " Extindere sistem de alimentare cu 
apă și stație de tratare a apei în satele Băroiu, Tetoiu și Budele, comuna Tetoiu, județul 
Vâlcea”  devizul  conținând sumele maxime  care ar fi din partea bugetului local, dar 
numai dupa ce se va face achiziția, va fi cea de la bugetul de stat, în luna iunie va expira 
finanțarea, a fost avizat  cu 9 voturi pentru, iar în ședința ordinară va fi de 9 voturi 
pentru.  

 Proiectul  de hotărâre privind aprobarea listei de investiții provizorie, pe anul 
2026 cu finanțare integral  de la bugetul  local,  domnul viceprimar,  Popescu Nicusor 
Alin, spune ca in lista de investitii sunt din excedent, suma acopera  în totalitate pentru 
proiectul de efectuarea DALI pentru PNRSC, extindere sistem de alimentare cu apa, nu 
este in totalitate acoperita suma pentru proiectul de drumuri comunale interioare.
      Domnul viceprimar mai spune că singura linie de finanțare la sfârșitul anului 2025 a 
fost doar cea de reabilitare a cladirilor cu risc seismic ridicat pentru proiectul cu școala, 
pentru Căminul Cultural  Țepești s-a depus cerere de finanțare prin CNI și nu se pot 
deschide două linii de finanțare in acelasi timp. Se votează cu 9 voturi pentru. 

   Proiectul de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetului 
Comunei Tetoiu, rezultat la sfârșitul exercițiului bugetar 2025  a primit  9 voturi pentru. 
        
        Proiectul  de  hotărâre  privind aprobarea  indicatorilor  tehnico-economici 
actualizati și a devizului general actualizat conform Legii 141/2025 privind majorarea 
TVA  la  21%  pentru  obiectivul  de  investitii  privind  ,,Drumuri  comunale  interioare 
-Comuna Tetoiu-asfaltare,,  aprobat  pentru  finantare  prin  programul  national  Anghel 
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Saligny, precum si a sumei reprezentand categoriile de cheltuieli finantate de la bugetul 
local pentru finalizarea obiectivului, în comisii, conform recomandarilor MDLPA, s-a 
comunicat că ar trebui 2 hotărâri să includă un deviz general total si cele din bugetul 
local cheltuite si un rest de executat si se votează cu 9 voturi pentru.

          Diverse
          Domnul consilier Volintiru Marius spune ca s-a vehiculat faptul ca in spatiul 
public  a  aparut  informatia  ca  un  cetatean  sustrage  energie  electrica  de  la  caminul 
cultural de la Tepesti si intreaba daca s-a verificat acest aspect, la care domnul primar si  
viceprimar spun ca exista un bransament ilegal pe peretele acestui camin, dar care nu 
are legatura cu curentul de la acest camin.
          Se dă cuvântul domnului Matei Ioan, cetățean prezent în sală. Vrea să stie cine va 
plati  100.000  lei  despagubire  in  cazul  in  care  va  pierde  procesul  cu  doamna  Tuta 
Ecaterina Ramona si intreaba cat a suferit aceasta de cere atatia bani. Cu ce drept a dat  
in judecata primarul cetatenii care s-au bransat la sistemul de canalizare al comunei si 
cum justifica ca acestia sunt vinovati.
          Domnul Brăicău Ilie este bucuros că toți consilierii locali au fost de acord cu 
proiectele  de  pe  ordinea  de  zi,  a  fost  o  atmosferă  constructiva,  a  lucrat  2  zile  cu 
miniexcavatorul  cand s-a lucrat in satul Budele, a facut munca patriotica.
          Domnul Pîrîianu Marcel întreabă dacă pompele de la canalizare vor face față să 
propulseze peste deal .  
         Domnul viceprimar, Popescu Nicusor Alin, informeaza ca va convoca comisia de 
sistematizare  a  comunei  și  va  face  adresă  către  firma  Panadria privind  distrugerea 
acestor drumuri.  Mai comunica si  faptul ca demersurile  cu casa ,,Bogdan Amaru ” 
privind declararea  ca  monument  istoric  au  fost  puse  pe  grupul  de  whatsapp  al 
consilierilor.     
                De asemenea, aduce la cunostinta faptul ca pe 27 aprilie firma Smeura se va 
deplasa la  comună pentru sterilizarea câinilor  fără stăpân,  trebuie să le  acordăm un 
spațiu racordat la apă, canal, le vom arăta mai multe spații să vedem unde le va conveni, 
cu atat mai mult cu cat incearca de 6 luni sa aduca asociatia in comuna.
                 Domnul Volintiru spune că este o problemă cu accesul la proprietatea 
domnului Anghel Victor, trebuie discutat cu reprezentantul firmei Panadia.
  
      Epuizându-se materialele de pe ordinea de zi, președintele de ședință declară închise 
lucrările ordinare ale   Consiliul Local Tetoiu, județul Vâlcea din data de 29.01.2026.
        Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

     
   PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                 SECRETAR   GENERAL AL U.A.T.,

   POPESCU NICUȘOR-ALIN                        IVANCU ELENA 


